明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第709期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

有神看护 幸运躲过天津码头大爆炸

【明慧网】〖中国大陆来稿〗我是一名法轮功弟子的家人,我虽然没学大法,但是深受大法与师父的恩泽。

十年前,我受雇于福建一家 渤海湾内专线多用途货船—— "安盛 12",主要来往天津和秦 皇岛之间的集装箱运输。三天停 靠一次码头,三、四小时的航 程,也就是说,我的工作基本上 都是在码头上装卸货物,航行时 间很短。

二零一五年八月十二日二十时十分,我们离开天津瑞海公司集装箱码头,驶往秦皇岛,开始了近四个小时的海上航行。

记得就在我们离开天津码头不到三个小时,即晚二十二时五十一分,一场特大灾难降临到天津码头——天津瑞海危险品仓库(码头)发生了 450 吨 TNT 当量的大爆炸,瞬间,巨大的火球吞噬了月色下码头,打破了港湾的宁静。官方称造成 165 人死亡,798 人受伤,数百高大建筑物及

千余车辆、近万集装箱受损(未计靠泊于码头的船舶受损数量)。

灾难发生时,我们刚刚离开码头两个小时四十一分钟,在相距码头十余海里的海面航行,隐约可以望得见"和听得到"闪烁半空的火光和持续的爆炸声。来自内心的恐怖和后怕使我们这些"浪迹江湖"的汉子,也不由地暗自庆幸:我们真的好运气啊!两小时四十一分之差,我们与凶险和死神擦肩而过。

回顾过往,几多幸运。毕竟 从事高危行业,危险系数较高, 天气无常,海况多变,我感叹: 一颗善心,一次虔诚,在灾难面 前,都极有可能改变人生的轨迹 和多舛的命运。

二零一一年,我所在的"锦德3"轮,在黄埔江口被撞,巨大的窟窿刹那间使海水灌满船体,而幸运之神也再次伸出了援手,船被撞到浅滩,竟奇迹般的搁浅了。我们又一次得救了。



其实真正的原因,我内心很清楚——我的家属是法轮功学员,是大法救了我们。

大法师父之恩如同再造! ◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法, "真、善、忍"是宇宙特性,念 诵"法轮大法好,真善忍好"能 接通宇宙中正的能量,念诵者心 念越诚,越能调动宇宙和自然界 中正的因素,得到上天的护佑, 因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◆

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的?

答: 1992 年 5 月,李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功,后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994 年起从法国和瑞典开始传向海外。至 2025 年,在包括美国在内的 100 多个国家都有人学炼法轮功;法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言,在世界各地公开出版发行。

2. 为何后来法轮功在中国受到打压?

答:法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果,群众基数迅速扩大。至 1999 年,学员人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外,威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火,因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真相?

答:讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言,避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。◇

沈阳警察入室绑架四名老人 公然抢劫钱财

【明慧网】沈阳四位老年法轮功学员 2025 年 9 月 19 日被北塔派出所警察劫持绑架。他们是 80 岁的黄世香女士(残疾人,身体呈 90度弯曲)、82 岁的刘廷秀女士、78 岁的潘先生及 74 岁的燕先生。警察还公然抢劫法轮功学员家中的钱款。黄世香、刘廷秀因身体原因被看守所拒收,于当晚回家,老潘和老燕被非法关押,地点待查。

9月19日上午九点多钟,老潘、老燕从黄世香家离开后,在楼下遭到北塔派出所警察绑架。随后这伙人上楼用万能钥匙违法打开黄世香家住宅门,7、8个便衣蜂拥而入,不由分说就开始抄家,到处乱翻。刘廷秀老人当时正好在黄世香家,她问这伙人:你们有证件吗?抄家有法律依据吗?便衣只拿

出一张纸晃了一下不让人看清。

这些人不穿警服、不出示证件,不让问话,将黄世香控制在她丈夫屋里,然后在黄世香房间里非法搜查,折腾了近两个小时。警察抢走黄世香家中全部大法书籍几十本、真相资料,且明目张胆地抢劫钱财,将黄世香房间柜里三万八千元现金(一万元一捆)全部抢走,所有被非法扣押的财物均没有现场核对,也没有出具扣押清单。

警察将黄世香、刘廷秀劫持到 北塔派出所后,抢走刘廷秀家门钥 匙后上门非法抄家,在本人未在现 场的情况下,抢劫走全部大法书籍 等私有财物,同样没有扣押清单。

黄世香、刘廷秀在派出所遭非 法审讯后,被带到739医院体检。 刘廷秀被查出血压高达二百多,还 没完成全部体检,警察就直接将她 拉到沈阳市第一看守所,因身体原 因看守所拒收。黄世香因身患严重 残疾,同样被看守所拒收。警察勒 索刘廷秀家属二千元、黄世香家属 三千元作为取保候审的保证金,才 于当晚将两位老人释放回家。

刘廷秀回家后,多次到派出所 索要被非法抄走的法轮功书籍,办 案警察拒不返还。黄世香也到派出 所要求返还私人合法财物,派出所 警察矢口否认抢劫走三万八千元现 金,说只扣押了一千多元的真相 币,其余的钱都还给黄世香丈夫 了。但是黄世香丈夫说警察只还给 他一千元现金。至今二人的私有合 法财物仍被非法扣押。

北塔派出所所长林志伟(警号 115785)◇

沈阳市高静洁、姚春霞、王留凤等人遭非法批捕

【明慧网】沈阳市法轮功学 员高静洁(女,74岁)、姚春霞 (70多岁)、王留凤(67岁)等 人分别在二零二五年八月至九月 间遭到沈河公安分局国保、滨河 派出所警察绑架、构陷。高静 洁、姚春霞、王留凤已遭到大东 区检察院非法批捕,目前都被关 押在沈阳市第一看守所。

沈阳皇姑区法轮功学员柳延 涛也被非法批捕。柳延涛九月六 日被绑架,当天被警察殴打,关 押在浑南区看守所。

在中共二零二五年"九·三 阅兵"前后,辽宁省公安厅操控 并伙同沈阳市公安局、国保、各 辖区公安分局派出所,绑架至少 43 位无辜的法轮功学员。参与行 恶的警察不穿警服、不出示证 件,不告知当事人及家属案由、 不出示法律依据,直接绑架、抄 家抢劫,行径完全是违法的。

高静洁,一九五一年十二月 生,住在于洪区阳光 100 小区; 王留凤,住在铁西区滑翔六小 区。沈河公安分局国保、派出所警察对几位法轮功学员采取长期跟踪、监视、定位等违法手段有预谋的实施此次绑架迫害。高静洁在八月份遭绑架,姚春霞被绑架的具体时间不详。

九月二十五日中午十二点~下午三点左右,王留凤被沈河区滨河派出所警察绑架,警察通知了家属,办案警察姓张。张姓警察对家属说:"你母亲被我们跟踪了很长时间了。"王留凤被非法关押到沈阳第一看守所。

高静洁一九九七年五月阅读《转法轮》后开始修炼法轮大法,她觉得如果我们人人都能按照"真善忍"这个宇宙特性去做,那这个世界会多美好,因此要做一个这样的好人,每天早晨到楼下小公园炼一个小时的动功(四套功法),回来吃完早饭,上班,并操持家里日常生活,护理当时重病的丈夫(医院确诊为肝脏腹水晚期),晚饭后读《转法轮》,炼静功一个小时。通过修炼法轮功,不知不觉中,她

身体上的几种疾病都好了,如:中 耳炎、腰椎间盘脱出、失眠等病都 好了,性格也开朗了,变得更善 良、更加宽容,更加真诚。

法轮大法是佛法,真、善、忍 是普世价值。法轮功学员前赴后继 传播真相,告诉世人"法轮大法 好,真善忍好",就是为了让人心 归善,得到神佛的佑护,渡过劫 难。中共迫害法轮佛法,迫害救人 的使者(法轮功学员),是在毁灭 人得救的唯一希望。